

Alphacool Core ATX 24-Pin PSU Jumper

Alphacool article number: 13335

The Alphacool Core ATX jumper plug is a simple but highly effective tool that makes the maintenance of a water cooling system much easier. The jumper plug bypasses the power supply unit and only supplies power to the pump. This prevents your PC from getting too hot due to the absence of cooling, but the system can still be filled.

Alphacool Core ATX 24-Pin PSU Jumper



- Simple and highly effective tool
- Bypasses power supply and keeps system power-free
- Facilitates the filling of the water cooling system

Scope of delivery

1 x Alphacool Core ATX 24-Pin PSU Jumper

Technical data

LxWxH	61 x 25 x 12 mm
Material	Plastic
Colour	Black
Weight	7 g
Connection	24-Pin ATX

Download Links

Product pics https://www.alphacool.com/download/1020417 Alphacool Core ATX 24-Pin PSU Jumper pics.zip

Packaging dimensions 1 unit

LxWxH	16 x 11,5 x 1,5 cm
Total weight	0,010 kg

Other data

Certification	CE, FC, RoHS
EAN	4250197133357
Customs number	84733080000

We assume no responsibility for any typing errors.

Article text

The Alphacool Core ATX jumper plug is a simple but highly effective tool. Once the water cooling system is assembled, the system needs to be filled. For this, the pump needs power from the PSU, but the rest of the system should be left power free for safety. To be able to start the PSU without booting the entire computer, the 24-pin ATX connector is unplugged from the motherboard. The 24-pin PSU jumper is now plugged into the 24-pin connector of the power supply and the pump is also connected. After pressing the power switch, the power supply starts and the pump is supplied with power, yet the rest of the system stays dormant. This way you can easily fill the system.